郧县城关大堰中学2008-2009上学期期末测试题

七年级数学（三）

一、选择题（每小题3分，共30分）
1、下列说法错误的是（  ）．

 A．任何非零有理数的平方都大于0    B．若│x│=│-2│，那么x=-2

 C．0是绝对值最小的有理数          D．如果m的相反数是-5，那么m=5

2、若x=2是方程ax-3=x+1的解，那么a等于（  ）．

    A．4         B．3         C．3          D．1

3、经过平面内三点画直线，可画（   ）。
A、1条     B、3条     C、1条或3条     D、以上都不对
4下面一些角中，可以用一副三角尺画出来的角是（     ）

  （1）15°的角， （2）65º的角， （3）75º的角，（4）135º的角，（5）145º的角。

  A、（1）（3）（4）； B、（1）（3）（5）； C、（1）（2）（4）； D、（2）（4）（5）
5、若|
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的值是（      ）

   （A）
[image: image6.wmf]3

8

     （B）
[image: image7.wmf]1

2

     （C）－
[image: image8.wmf]1

8

   （D）－
[image: image9.wmf]3

8

 
6、下列变形正确的是（  ）
    A．2a2+5a3=7a5      B．3t3－t3=3    C．3x+2y=5xy       D．2x2y－2yx2=0

7、下列一组数：
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，其中正整数的个数为（ ）个    

 Ａ.１　　Ｂ.２　　　Ｃ.３　　　　Ｄ.４
8、下列各式，去括号正确的是（  ）
    A．a+（b－c）+d=a－b+c－d    B．a－（b－c+d）=a－b－c+d

    C．a－（b－c+d）=a－b+c－d    D．a－（b－c+d）=a－b+c+d

9、－5xayzb与7x3ycz2是同类项，则a，b，c的值分别为（  ）
    A．a=3，b=2，c=1        B．a=3，b=1，c=2

    C．a=3，b=2，c=0        D．以上答案都不对
10、左下图是一个水管的三叉接头，它的左视图是



二、填空题：（每小题3分，共30分）

11、
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的相反数为          ，倒数为         ，绝对值为   ．

12、一家服装店将某种服装按成本提高40%后标价，又以八折优惠卖出，�结果每件仍获利15元，这种服装每件的成本为_________．

13、北京市申办2008年奥运会，得到全国人民的热烈支持，据统计，�某一日北京申奥网站访问人数约为352000，用科学记数法表示为__________．

14、1－2＋3－4＋5－6＋…＋99－100＝____    _ 

15、如果水位上升
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米；那么水位下降
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16、某工程队在修建高速公路时，有时需要将弯曲的道路改直以缩短路程，这样的理论依据是_______．

17、已知B、C、D是线段AE上的点，如果AB = BC = CE，D是CE的中点，BD = 6，则AE=      .



18、在800米跑道上有两人练中长路，甲每分钟跑320米，乙每分钟跑280米，�两人同时同地同向起跑，t分钟后第一次相遇，t等于         分钟．

19、50°41’的补角为            ；27.8度=        度        分。

20、把一个周角n等分，每份是18°，则n=       
三、解答题：

21、(5分) 计算（1）－3
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22、（5分）解方程


23、（7分）化简求值:3a2b－2[2ab2－（2ab－3a2b）+ab]+3ab2，其中a=


，b=2．
24、（8分）如图所示，OE，OD分别平分∠AOB和∠BOC，若∠AOB=90°，∠EOD=70°，求∠BOC的度数．



25、用 “<” 号将下列各数排列起来: (6分)
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26、把一些图书分给某班学生阅读，如果每人分3本，则剩余20本；如果每人分4本，则还缺25本。这个班有多少学生？（8分）
27某汽车和电动车从相距298千米的两地同时出发相对而行，汽车的速度比电动车速度的6倍还多15千米，半小时后相遇。求两车的速度。（8分）
28、一轮船航行于两个码头之间，逆水需10小时，顺水需6小时。已知该船在静水中每小时航行12千米，求水流速度和两码头间的距离。（8分）
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